
"Kulaška pojedina" v zadružni gostilni
Že v samem naslovu naletimo na

veliko nasprotje med besedama v na-
rekovaju in zadnjima dvema beseda-
ma, ki se v naši družbeni stvarnosti
nikakor ne ujemajo.

Nekateri člani upravnega odbora
Kmetijske zadruge v Vintarovcih z
blagajnikom Simoničem na čelu so
brez pristanka večine zadružnikov,
katerih last je Kmetijska zadruga,
organizirali »družabni večer«, ki bi
naj bil kot nekak svečan zaključek
sezone odkupa sadja. Nobena dose-
danja veselica ni zajela takih pri-
prav, kot je ravno ta »družabni ve-
čer«, na katerega so s prijaznimi
vabili bili povabljeni samo nekateri
ljudje in sicer ljudje iz vrst velikih
in nekaterih srednjih kmetov. V go-
stilniškem lokalu je nastalo nespo-
dobno pijančevanje in prava »po-
žrešnost« pri z mastnimi jedmi oblo-
ženih mizah. Še večja nesramnost
organizatorjev veselice, je bil neto-
variški in predrzen odnos do fantov,
ki so prišli v lokal nepovabljeni z
željo po skromni zabavi in plesu.
Godba je prenehala z igranjem, na-
to pa so na prostaški način odslovili
fante skozi vrata. Ko jim je to uspe-
lo, so se »dmžabniki« (verjetno za-
radi »varnosti« pred javnostjo) za-
klenili in nadaljevali s svojim »dru-
žabnim večerom« skozi vso noč.

Tak do sedaj še neznan primer je
vreden ostrega ožigosanja pred vse-
mi našimi poštenimi zadružniki in
kmeti, ki ne dopuščajo, da bi se v
naših novih in ljudskih zadrugah do-
gajali taki primeri, ki smrdijo po
kulaštvu. Vsi ti ljudje so imeli na-
men rušenja ugleda našega zadruž-
ništva in njene politike ter na ta na-
čin pokazati zadrugo kot last samo
nekaterih ljudi — predstavnikov ve-
likih kmetov. Taki ljudje so odkriti
sovražniki poštenih zadružnikov ter
nove smeri v rekonstrukciji našega
kmetijstva. Kršiti nova zadružna na-
čela, se pravi kršiti pridobitve ljud-
ske revolucije pri nas.

Velika večina zadružnikov v Vin-
tarovcih in Destreniku ter vse oko-
lice se odkrito zgraža nad takim po-
četjem ter pričakuje, da bodo v bo-
doče take in podobne primere pre-
prečili za to kompetentni organi.


